能耗排放做"减法" 经济发展做"加法"

李克强在节能减排工作会议上强调

日,中共中央政治局常委、国务院总理李 克强主持召开节能减排及应对气候变化 工作会议,推动落实《政府工作报告》,促 进节能减排和低碳发展, 研究应对气候 变化相关工作。

李克强指出,去年节能减排取得新 进展,但今年的任务更加艰巨,要在保 持经济增长7.5%左右的情况下,实现单 位GDP能耗下降3.9%的目标,十分不 易。尽管经济存在下行压力、稳增长面 临挑战,我们仍要坚定不移地推进节能 减排。这是给自己压"担子",必须努力 走出一条能耗排放做"减法"、经济发展 做"加法"的新路子,对人民群众和子孙

李克强说,必须看到,节能减排与促 进发展并不完全矛盾,关键是要协调处 理好,找到二者的合理平衡点,使之并行 不悖、完美结合。我们要善抓机遇,进退 并举,控制能源消费总量,提高使用效 率,调整优化能源结构,积极发展风电、 环保产业,开工一批新项目,大力推广分 布式能源,发展智能电网,逐步把煤炭比

李克强强调,要加强政策引导,更多 引入和运用市场机制,推进工业、建筑、 交通运输、公共机构等重点领域和重点 单位节能,加大污染特别是大气污染治 理,努力改善重点地区雾霾状况。建立和 实施能效"领跑者"等制度,增强全社会 特别是企业节能减排的内在动力。

李克强要求,必须用硬措施完成节 能减排硬任务。要强化责任,把燃煤锅炉 改造、淘汰黄标车、电厂脱硫脱硝除尘等 任务指标分解到各地区,对完不成任务 的,要加大问责力度。严格执法,对非法 偷排、招标排放、洮避监测等"伤天害人" 行为和监管失职渎职重拳打击,对相关 企业、单位和责任人严惩不贷。

会议原则通过《2014-2015年节能 减排低碳发展行动方案》,并研究讨论了 我国应对气候变化的行动方案。

国务院印发

《关于进一步优化企业兼并重组市场环境的意见》

据新华社北京3月24日电 近日,国 务院印发《关于进一步优化企业兼并重 组市场环境的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出,兼并重组是企业加强资 源整合、实现快速发展、提高竞争力的有效 措施,是化解产能严重过剩矛盾、调整优化 产业结构、提高发展质量效益的重要途径。

《意见》强调,进一步优化企业兼并 重组市场环境,必须尊重企业主体地位、 发挥市场机制作用、改善政府的管理和 服务,力争实现体制机制进一步完善、政 成效等主要目标,有效发挥兼并重组促 进产业结构调整的积极作用。

《意见》针对企业兼并重组面临的突 出矛盾和问题,重点提出了7个方面的政 策措施。一是加快推进审批制度改革。二 是改善金融服务。三是落实和完善财税 政策。四是完善土地管理和职工安置政 策。五是加强产业政策引导。六是进一步 加强服务和管理。七是健全企业兼并重 组的体制机制。

简 明 新 闻

●国家发展改革委副主任徐宪平23日说,今年要求各类城镇制定农业转移 人口落户的具体标准,在特大型城市则制定与居住年限等条件挂钩的居住证制 度,标准将向社会公开公布。

●23日,由新华社制作的大型集成报道"面向未来的赶考"正式上线。网友可 登录"新华通"(www.xinhuatone.com)在线阅读并参与互动,也可通过新浪、搜狐、 网易、腾讯等主要网站链接登录页面。

●国务院法制办公室24日就《工程建设项目招标范围和规模标准规定(修 订)(送审稿)》公开征求意见。有关单位和各界人士可以在2014年4月24日前,登 录中国政府法制信息网(www.chinalaw.gov.cn)对征求意见稿提出意见。

(均据新华社电)

嗅 有异味! 失 灵

据媒体统计,自今年1月以来,全国已 曝出十余起自来水异味事件,而其中有多

数"问题水"经当地机构检测认定"水质达 标",一些水务部门甚至拍胸脯告知民众 "可放心饮用",这就让许多人心生疑惑: 仅凭直接感官就能发现异味的自来水,何 以经过科学检测后却"没了问题"?

事实上,我国从2012年7月起开始执行 的生活饮用水卫生标准,检测指标达106 项,与世界最严的欧盟水质标准基本持平, 标准中规定"生活饮用水的感官性状要良 好",在"臭和味"一项中更明确要求"无异 臭、异味"。作为强制性标准,这意味着106 项指标中任意一项不合格都代表水质有问 题,当然也包括"异味"在内。而被普遍反映 有异味的"问题水"被检测为"合格",这究竟 是由于公众的嗅觉"集体失灵",还是相关 机构"选择性失明",答案不言自明。

新华社发 蒋跃新 作

中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议要求

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以扎实有力措施推进第二批教育实践活动

央政治局常委、中央党的群众路线教育 实践活动领导小组组长刘云山22日在 京主持召开中央党的群众路线教育实 践活动领导小组会议,学习贯彻习近平 总书记在河南省兰考县调研指导党的 群众路线教育实践活动时的重要讲话 精神,研究部署第二批教育实践活动学 习教育、听取意见环节的工作。

刘云山指出,教育实践活动的首要 任务是学习教育,教育实践活动不走过 场首先是学习教育不走过场。各级党委 要把学习教育摆在突出位置,组织广大 党员干部认真学习习近平总书记系列 的讲话,学习中央规定的必读书目。要 原原本本地学, 认认真真地研读原著, 不能舍本逐末、重形式不重内容、重方 式不重效果。要联系实际地学,把自己 摆进去,结合工作实际和思想实际,弄 清楚自身差距在哪里、努力方向是什 么,不能空对空、大而化之。要分层分类 组织学,结合市县领导机关、乡镇街道、 社区、村各层级各单位的不同特点,采 取不同方式、提出不同要求,不能一锅 煮、一刀切。要通过学习更好地固本培 元,引导党员干部进一步坚定理想信 念、加强党性修养,增强宗旨意识,切实

好世界观、人生观、价值观这个"总开

刘云山说,教育实践活动的重点对 象是领导干部,市县乡镇领导班子成员 特别是一把手要切实履行双重责任,既 当指挥员又当战斗员,既带头深入学习 又组织好党员干部的学习。要按照习近 平总书记的要求,把学习弘扬焦裕禄精 神作为一条红线贯穿始终,向焦裕禄同 志看齐,在深学、细照、笃行上下功夫, 努力做焦裕禄式的好党员、好干部。要 以历史先贤、革命先烈、时代先锋为镜, 善于从他们的先进事迹和崇高品德中

好发挥先锋模范作用。

刘云山指出,学习教育要与听取意 见、解决问题同步推进,做到边学边改 边查边改。要坚持开门搞活动,深入基 层一线听取群众意见,以虚心诚恳的态 度向群众请教,问政于民、问计于民、问 需于民。要持续聚焦"四风",对群众反 映强烈的突出问题,对自身查摆出来的 作风问题,要积极主动地改,动真碰硬 地改,切实解决关系群众切身利益的问 题,解决联系服务群众"最后一公里"的 问题,坚决纠正发生在群众身边的不正

培育朴素廉洁的道德情操

- 大力学习弘扬焦裕禄精神之四

□新华社评论员

高尚的道德情操是超越时空的,绝 不会因为时间流逝而黯然失色。

50年前,焦裕禄同志匆匆离开了深 爱着他的父老乡亲,离开了自己亲手栽 下的泡桐树苗,离开了为人民鞠躬尽瘁 的工作岗位。但他短暂一生所彰显的道 德情操, 至今仍照亮着后人奋进的道 路,为我们指引前进的方向

习近平总书记在兰考县调研指导 党的群众路线教育实践活动时,高度凝 练地总结了焦裕禄为人为官所秉持的 道德情操——艰苦朴素、廉洁奉公、"任 何时候都不搞特殊化"。大道至简,大美 无华。总书记的深刻阐释、深情表达,唤 起了那段催人泪下的珍贵回忆,引发了 历史情景与当代心灵的强烈共鸣。

排内涝、战风沙、治盐碱,县委书记 焦裕禄带领全县人民奋战在改天换地、 两腿泥,袜子补了又补,他却说,"跟贫 下中农比一比,咱穿得就不错了。"因为 训孩子,如数送还票钱,还建议县委起 草通知,不准任何干部特殊化,不准任 何干部和他们的子弟"看白戏"。声声斥 责如响耳畔,件件往事犹在眼前。这是 焦裕禄艰苦朴素的生活态度、家风家教 的真实写照,也是他不搞特权、廉洁奉

焦裕禄很普通,"常常开襟解怀,卷 着裤管, 朴朴实实地在群众中间工作、 劳动",和普通群众并无不同;尽管普通 却不平凡, 因为他对家人的严格管束、 对道德的至高追求,无不体现对自身的 严格要求,对权力本质的深刻认识,对 特权思想的坚决抵制。作为党员领导干 部,不仅要学习他"饭疏食饮水,曲肱而 枕之,乐亦在其中矣"的生活态度,更应 效仿其"鞠躬尽瘁、死而后已"为官追

求, 志在改变兰考落后面貌的为政信 念。正因此,习近平总书记明确要求党 员干部"把焦裕禄精神作为一面镜子, 从里到外、从上到下反复照一照自己 深入查摆自己在思想境界、素质能力 作风形象等方面存在的问题和不足"

看得见的是操守行为,看不见的是 精神信仰。心系苍生、情怀百姓,方能以 修身齐家律己,以治国平天下言志。党 生的政治信仰,把群众的冷暖幸福看得 比天大,才能自觉践行严以修身的道德 操守, 坚决遵守廉洁奉公的为政准则, 不谋私利,不徇私情,不耍特权,先忧后 乐,才能对得起共产党员这个响当当的

官做久了,渐渐放松了自我要求,降低 了节操标准,慢慢萌生"有权不用、过期 作废"的心态,"公家便宜不占白不占 的心理,甚至动了"人不为己、天诛地 灭"的歪念,一点点偏离廉洁奉公的正 道,一步步滑向权为己用的邪路。"四 为常常在作风操守的罅隙里悄然滋长 收紧作风的口子, 握紧公权的把子,严 以修身、严以用权、严以律己,绝不给不 良作风的微生物以可乘之机,党员干部 就能经受艰苦条件和复杂环境的考验。 推动党和人民的事业蓬勃发展。

马克思说过:"我们的事业是默默 的,但她将永恒地存在,并发挥作用。面 对我们的骨灰, 高尚的人们将洒下热 泪。"因为志存高远,所以信仰坚定:因 为牢记宗旨,所以节操坚守。焦裕禄留 给我们的精神财富,激励我们把对道德 情操的涵养融入为人民利益的奋斗之 中。如此,我们定能在实现中华民族伟 大复兴的壮阔历程中, 体悟崇高的力 量,创造无愧于先辈和时代的业绩。

(新华社北京3月22日电)

地处秦巴山区的陕西省西乡县位于我国最北的产茶区,近几年来,西乡

、县政府把茶叶的种植与加工作为兴县富民的重点产业。自2011年起,

西乡县每年安排茶叶专项资金,采用以奖代补的方式支持无性系良种茶园

建设,培植出峡口原生态观光茶园、杨河万亩生态观光示范茶园等"四大茗

园",全县茶园由10年前的18万亩快速发展到目前的28.7万亩,其中无性系

邓蔡华:

采摘春茶。

良种茶园占28%。

本院审理的原告信阳汽大商砼有限 公司诉你买卖合同纠纷一案,已审理终 结。因你拒绝签收法律文书,依照《中华 人民共和国民事诉讼法》第九十二条的 规定,向你送达本院(2013)平民初字第 2328号民事判决书,该判决书判令你支 付给原告款84107.5元及违约金等。限你 自公告之日起60日内来院领取,逾期视

为送达。如不服判决,可在公告期满后的 15日内向信阳市中级人民法院提起上 诉,逾期则该判决发生法律效力。

河南省信阳市平桥区人民法院 2014年3月20日

刘海洋:

特此公告

本院审理的原告信阳汽大商砼有限

公司诉你买卖合同纠纷一案, 已审理终 结。因你电话不通、地址不详,依照《中 华人民共和国民事诉讼法》第九十二条 的规定,向你送达本院(2013)平民初字 第2329号民事判决书及民事裁定书,该 判决书判令你支付给原告款270370元 及违约金。限你自公告之日起60日内来 院领取,逾期视为送达。如不服判决,可 在公告期满后的15日内向信阳市中级人 民法院提起上诉,逾期则该判决发生法

特此公告

河南省信阳市平桥区人民法院 2014年3月17日

注销公告

兹有信阳市浉河区陀 辉广告有限公司经公司全 体股东大会研究决议通 过,拟向当地工商部门申 请注销,请与本公司有关 的债权、债务人,自本公告 刊登之日起45日内,向本 公司申报债权、债务。

信阳市浉河区陀辉广 告有限公司 2014年3月25日

特此公告

明 声

- ●兹有刘东的残疾军人证(证号:豫军07217),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有罗山县新区湘京家宴餐馆营业执照副本(证号:411521601824682), 因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有赵鑫毕业于南阳中医药学校中医医疗专业,其中专毕业证(证号:豫 教普通中专毕字01110263),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市隆昌燃气有限责任公司经 公司全体股东大会研究决议通过,拟向当 地工商部门申请注销,请与本公司有关的 债权、债务人,自本公告刊登之日起45日 内,向本公司申报债权、债务。 特此公告

信阳市隆昌燃气有限责任公司 2014年3月25日

办事处信阳义乌国际商贸城项目用地依法征收。该项目 第一期用地东起新六大街(羊山大道),西至京广铁路,北 与北湖管理区石子岗接壤,南邻信茶大道。请上述范围内 的坟主,自公告之日起务必在一个月内将坟墓迁移,逾期 将按无主坟处理。具体迁移事项及补偿政策请与下列电

联系电话:13837686662

特此公告

4 4

羊山新区前进街道办事处

赠与公告

新华社记者 陶 明 摄

赠与人:胡成芳,女,1966年1月15日 出生,住址:河南省信阳市平桥区王岗乡 王楼村刘庄村民组24号,身份证号: $413023196601154226_{\,\circ}$

受赠人:孙涛,男,1995年5月15日出 生,住址:河南省信阳市平桥区王岗乡王 楼村刘庄村民组24号,身份证号: 411503199505154510_o

赠与人胡成芳和孙恒付(男,1965年 9月16日出生,生前住:河南省信阳市平 桥区王岗乡王楼村刘庄村民组24号,身 份证号:413023650916453,于2003年1月 21日去世) 在平桥区王岗乡王岗街有一 处房产(房屋所有权证号:信房权证王岗 字第17-3-1-300,建筑面积:291.29平方 米,土地使用权证号:信市国用[2004]第 40048)现赠与人和受赠人协商达成如下

- 一、赠与人胡成芳自愿把该房产中 自己所拥有的全部产权赠与儿子孙涛一 人所有。
- 二、受赠人孙涛自愿接受赠与。 三、该房产的过户手续及费用由受 赠人孙涛负担,赠与人积极协助。 受赠人:孙 涛 赠与人:胡成芳

2014年3月20日

4 4

根据财政部、商务部2014年第6 号《公告》和《财政部、商务部关于印 发〈老旧汽车报废更新补贴资金管 理办法〉的通知》(财建[2013]183 号)的有关规定,我市2014年老旧汽 车报废更新补贴资金的申请、审核 与发放工作已经开始,每周二上午9 时至下午5时在信阳市行政服务中 心二楼31号"信阳市财政局、商务局 联合服务窗口"进行办理。凡在2014 年1月1日-12月31日期间交售给报 废汽车回收企业的,使用10年以上 (含10年) 且未达到规定的使用年 限,并于当年更新的半挂牵引车和 总质量大于12000千克 (含12000千 克)的重型载货车(含普通货车、厢 式货车、仓栅式货车、封闭货车、罐

式货车、平板货车、集装箱车、自卸

货车、特殊结构货车等车型,不含全 挂车和半挂车)车主,请携带《老旧汽 车报废更新补贴资金申请表》、《报废 汽车回收证明》(三联)原件、《机动车 注销证明》原件及复印件、报废车辆 的机动车行驶证复印件或机动车登 记证书复印件、更新车辆发票原件及 复印件、有效身份证明原件及复印 件、与车主同名的个人银行账户存折 或单位账户开户证明复印件等凭证 来办理补贴资金审核手续。补贴资金 审核截止时间为2015年1月31日,逾 期不予受理。

特此公告

4 4

告

咨询电话:0376-6369866 (信阳 市老旧汽车报废更新联合服务窗口)

信阳市财政局 信阳市商务局 2014年3月24日

因金牛物流产业集聚区项目建设需要,凡位于金牛物流

产业集聚区十八里社区的田湾组、庙湾组、梅湾(107国道以 东)、胜利组、何湾组、祠堂组、大湾组区域范围内的所有坟墓 急需迁移,请以上坟主亲属于本公告发布之日起15日内与我 们联系迁坟事宜,逾期未取得联系的将按无主坟处理。 联系人:田先生 13837637848 肖先生 13303760811

迁坟公告

梅先生 13937610691 魏先生 13782925608 曾先生 13569701523 胡先生 13526096830 熊先生 13937617181

+ +

特此公告

金牛物流产业集聚区管委会 2014年3月23日

迂 坟 公 告

根据信阳市总体规划,信阳市羊山新区决定对前进

13837689474

2014年3月20日

4 4